
Smrkolin zasebni vrtec d.o.o. : 

  

TEMELJNA NALOGA VRTCA JE:  

•​ pomoč staršem pri celoviti skrbi za otroke,  

•​ izboljšanje kakovosti življenja družin in otrok,  

•​ ustvarjanje možnosti za otrokov celostni razvoj.  

 

 

POSLOVNI ČAS: 6.00–16.30  

Obratovalni čas se lahko spremeni v skladu z zakoni in glede na potrebe staršev.  

DELAVCI VRTCA:  

•​ Strokovni delavci vrtca skrbijo za vzgojo, varstvo in prijetno počutje. To so vzgojiteljice ali 

vzgojitelji. 

 

PREDŠOLSKA VZGOJA POTEKA V DVEH STAROSTNIH OBDOBJIH:  

•​ prvo starostno obdobje: otroci od enega do dveh let;  

•​ drugo kombinirano obdobje: otroci od dveh let do vstopa v šolo.  

 

Vzgojno delo poteka v oddelkih. Otroci so razporejeni v oddelke glede na starost. Število otrok v 

oddelkih se razlikuje glede na starostno obdobje in vrsto oddelka (homogeni 1-2, kombinirani 2-6).  

V starostno homogene oddelke so vključeni otroci, med katerimi je starostni razpon največ eno leto. 

V kombinirane oddelke so vključeni otroci prvega in drugega starostnega obdobja. Podrobnejša 

določila o številu otrok, vključenih v oddelke določi minister.  

ODDELKI V VRTCU 

DOBROVA: ODDELEK  

STAROST OTROK  VZGOJITELJ-/ICA  VZG. PREDŠOLSKIH 

OTROK/ POMOČNICA 

VZGOJITELJ-A/ICE  

Žabice 1 – 2 leti  Katja Perovšek  Denis Perovšek 

Sestavljanke  2-6 let Mateja Perovšek Robert Perovšek 

 

PREDSTAVITEV PROGRAMOV GLEDE NA TRAJANJE IN STAROSTNA OBDOBJA  

Glede na trajanje izvajamo dnevni program, ki traja 6–9 ur dnevno.  

Dnevni program je namenjen otrokom od prvega leta starosti do vstopa v šolo in obsega:  

•​ strokovno vzgojo, učenje in varstvo,  



•​ različne dejavnosti, ki so vezane na spoznavni, socialni, čustveni, govorni in gibalni razvoj s 

področij kurikula za vrtce,  

•​ spodbudno okolje za optimalni osebnostni razvoj,  

•​ redno bivanje in aktivnosti na prostem,  

•​ kvalitetno in uravnoteženo prehrano ter napitke ves čas bivanja v vrtcu,  

•​ nego in počitek.  

 

V redne oddelke vključujemo tudi otroke s posebnimi potrebami, vzgoja se izvaja v skladu z izdano 

odločbo, zakonom, predpisi in individualnim načrtom.  

V med prazničnih dneh in v času šolskih počitnic se v skladu LDN vrtec zapre ali pa se organizira 

dežurno varstvo. Med poletnimi počitnicami posluje vrtec brez kolektivnega zapiranja.  

PREDSTAVITEV VSEBINE PROGRAMA  

Pedagoške programe v našem vrtcu načrtujemo, izvajamo in vrednotimo na osnovi javno veljavnega 

nacionalnega programa za predšolske otroke, kurikuluma za vrtce, ki ga je leta 2025 sprejel strokovni 

svet RS za splošno izobraževanje. Naše osnovno vodilo pri delu z otroki je spoštovanje otrokove 

enkratne in neponovljive osebnosti. V vrtcu želimo ustvariti vzdušje, v katerem se otrok dobro počuti 

in razvija. Zavedamo se, kako pomembno je da se otrok v vrtcu počuti sprejetega in zadovoljnega. V 

komunikaciji drug z drugim si prizadevamo za razumevanje in strpnost. Veliko pozornosti namenjamo 

timskemu delu vseh zaposlenih. To omogoča boljše razumevanje in iskanje novih skupnih poti.  

PROGRAM ZA OTROKE  

Poimenujemo ga kot organizacijo življenja in dela se izvaja od prihoda do odhoda zadnjega otroka. 

Program je zasnovan na ciljih in smernicah predpisanega nacionalnega dokumenta – kurikuluma za 

vrtce. V kurikulumu za vrtce so prepoznavna tako temeljna načela in cilji predšolske vzgoje kot tudi 

spoznanja, da otrok dojema in razume svet celostno, da se razvija in uči v aktivni povezavi s svojim 

socialnem in fizičnim okoljem, da v vrtcu v povezavi z vrstniki in odraslimi razvija lastno družbenost in 

individualnost. Osnova vsem dejavnostim je igra. Igra je za otroka najbolj naraven način učenja, 

odkrivanja sveta in svojega mesta v njem. Otrokom ponudimo različne dejavnosti in vsebine glede na 

razvojne potrebe, sposobnosti, želje, interese in možnosti izbire med alternativnimi dejavnostmi. 

Otroci so aktivni udeleženci procesa, ki se učijo na osnovi izkušenj in interakcij.  

Cilji, vsebine in dejavnosti zajemajo naslednja področja:  

gibanje, jezik, umetnost, družba, narava in matematika. Prepletajo se z dnevnimi rutinami – nego, 

počitkom, prehrano, igro. Dejavnosti se izvajajo v skupini, manjših skupinah in individualno. V 

področja vključujemo tudi skrb za zdravje, okolje, moralni razvoj in prometno varnost.  

Cilji kurikuluma za vrtce  

1. Vsem otrokom zagotavljati okolje za dobro počutje, čustveno varno navezanost ter ustrezne pogoje 

in spodbude za celovit razvoj, pridobivanje novih izkušenj, spretnosti in znanja.  

2. Otrokom omogočati pogoste in kakovostne medsebojne socialne odnose, delovanje v skupini in 

družbi ter spodbujati razvoj samozavedanja in empatije, socialnega razumevanja, spretnosti 

sporazumevanja in pogovarjanja ter sodelovanja.  



3. Pri otrocih spodbujati oblikovanje temeljnih družbenih norm in vrednot, kot so človekove pravice 

in dolžnosti, enakost, svoboda, strpnost, odgovornost do sebe, drugih živih bitij in okolja, spoštovanje 

dogovorjenih pravil.  

4. Otrokom zagotavljati pogoje za ozaveščanje o individualnih in skupinskih razlikah in njihovo 

izražanje ne glede na spol, socialno, ekonomsko in kulturno ozadje, svetovni nazor, narodno in 

jezikovno pripadnost, posebnosti v razvoju.  

5. Omogočati razvojno inovativno, fleksibilno in uravnoteženo izvedbo dejavnosti kurikuluma za vrtce 

v različnih programih za predšolske otroke.  

6. Vzgojiteljicam omogočati uporabo različnih metod, pristopov in vsebin za spodbujanje razvoja in 

učenja otrok, upoštevajoč razvojne značilnosti in potrebe različno starih otrok, spoznanja 

vzgojno-izobraževalnih ter drugih znanstvenih ved, s posebnim poudarkom na otroški igri.  

7. Vzgojiteljicam omogočati avtonomno in strokovno odgovorno delo v vrtcu, ki naj temelji na 

samoevalvaciji.  

8. Razumeti čas in prostor kot dva ključna elementa kurikuluma, ki otroku omogočata varnost, izbiro, 

individualno izražanje in tudi možnost umika.  

9. Vzpostavljati kakovostno, sistematično in sprotno informiranje staršev v vrtec vključenih otrok, 

sodelovanje s starši pri načrtovanju in izvajanju posameznih dejavnosti v vrtcu, v korist otrok in 

upoštevajoč strokovno avtonomijo vrtca.  

Vzgojno delo poteka preko spontanih in vodenih dejavnosti, ki jih načrtujemo z letnim delovnim 

načrtom vrtca in posameznega oddelka ter sprotnim načrtovanjem vzgojnega dela vzgojiteljice in 

pomočnice, z izvajanjem in analiziranjem.  

Letni delovni načrt se sprejme vsako leto sproti. Letni delovni načrt je predstavljen staršem na prvem 

roditeljskem sestanku. Zastavljamo si kratkoročne in dolgoročne cilje, naloge in projekte. Vzgoja 

poteka po načelih demokratičnosti, pluralizma, avtonomnosti, strokovnosti in odgovornosti 

zaposlenih, enakih možnosti za otroke in starše, upoštevanje različnosti med otroki, pravice do izbire 

in drugačnosti in ohranjanja ravnotežja med raznimi vidiki otrokovega telesnega in duševnega 

razvoja. Pri tem pa sledimo viziji našega vrtca:  

IGRIVI, USTVARJALNI IN SAMOSTOJNI OTROCI  

S STARŠI NAVEZUJEMO STIKE NA RAZLIČNE NAČINE:  

•​ SPROTNE INFORMACIJE O OTROKU: Te lahko dobite in posredujete dnevno v oddelku.  

•​ SKUPNE SESTANKE ZA STARŠE: Namenjeni so seznanjanju staršev z življenjem in delom vrtca 

ter razna skupna predavanja.  

•​ INDIVIDUALNI RAZGOVORI Z VZGOJITELJICAMI: Razgovori potekajo enkrat mesečno oziroma 

po potrebi. Za individualne razgovore se starši prijavite sami ali pa vas povabijo vzgojiteljice.  

•​ POGOVORNE URE so dogovoru in potrebi s starši  

 

 

 



PRAVICE STARŠEV IN OTROK TER NAČIN ZAGOTAVLJANJA LE-TEH  

Vrtec ščiti otrokove pravice tako, da ob kršenju le-teh opozori na to ustrezne institucije. Starši lahko v 

skladu z zakonodajo zahtevajo varstvo svojih in otrokovih pravic. Predlagamo, da se starši najprej 

obrnejo na osebo, ki naj bi kršila pravice, nato pa na vodstvo zavoda. Na ta način se s strpnim 

dialogom najhitreje odpravijo napake.  

OBVEZNOSTI STARŠEV DO VRTCA  

Starši morajo upoštevati meje svojega vpliva na delo vrtca in strokovno avtonomnost delavcev vrtca. 

Ob vstopu v vrtec oddate vzgojiteljici zdravniško potrdilo o opravljenem pregledu pred vstopom v 

vrtec. Ob sprejemu obvestite strokovne delavke o zdravstvenih posebnostih otroka (alergije, vročinski 

krči …) in sporočite telefonske številke, na katere ste dosegljivi v času bivanja otroka v vrtcu.  

Starši morajo pospremiti otroka do igralnice, pri odhodu ga vzgojno osebje odda staršem oziroma 

osebam s pooblastilom staršev. Prav tako so starši dolžni upoštevati red ter organizacijo vrtca, 

obveščati vrtec o izostanku otroka.  

Starši so dolžni upoštevati 9-urno bivanje otroka v vrtcu in spoštovati poslovni čas vrtca. Zamude 

staršev se ustrezno sankcionirajo.  

Starši so dolžni plačevati račune za oskrbnino na mesečni osnovi. Cena vrtca pa se 1 krat letno 

usklajuje z rastjo življenjskih stroškov in sicer skladno s pravilnikom o metodologiji oblikovanja cen.  

PREHRANA  

Prehrana je pomemben dejavnik zdravja. Pri prehrani predšolskih otrok upoštevamo prehranske 

normative in priporočila za zdravo prehrano. Otrokom nudimo pestro, energijsko ustrezno, 

uravnoteženo prehrano, ki vključuje vse glavne skupine živil. Med obroki imajo otroci na voljo čaj in 

vodo. Otroke vzgajamo za zdrav način življenja in zagotavljamo ustrezen zdravstveno-higienski režim. 

Upoštevamo strokovna načela HACCP sistema.  

JEDILNIK  

Tedenski jedilniki so na vpogled na oglasnih deskah ter na spletni strani vrtca.  

DIETNA PREHRANA  

Omogočena je otrokom, ki iz zdravstvenih razlogov potrebujejo določene diete. Starši so v zvezi s tem 

dolžni predložiti zdravniško potrdilo, ki ga glede na trajanje (šest mesecev, eno leto) obnovijo.  

ZDRAVJE V VRTCU  

Vzgojiteljice in ostali zaposleni v vrtcu si prizadevamo dosledno ustvarjati pogoje za zdravo življenje. 

Sodelujemo tudi v projektu Zdrava šola (zdravje v vrtcu), ki nam omogoča sodelovanje z Zdravstvenim 

domom Vič. Skrbimo za zdrave in čiste zobe. Če pri otroku zaznamo spremembe v počutju ali 

vedenju, ki bi lahko pomenile začetek bolezni, se takoj odzovemo, obvestimo starše in jih prosimo, da 

otroka odpeljejo iz vrtca in mu zagotovijo zdravniško pomoč. Takšen način je najboljši za obolelega 

otroka kakor tudi za ohranjanje zdravja ostalih otrok v vrtcu.  

Če vaš otrok zboli za nalezljivo boleznijo, vas prosimo, da o tem obvestite vzgojiteljico v vrtcu. 

Le-ta bo v sodelovanju z zdravstvenimi ustanovami naredila vse, da se bolezen ne bi širila.  

 

 



POMEMBNE INFORMACIJE  

Otroka vpišete ali izpišete iz vrtca tako, da izpolnite ustrezen obrazec, ki ga dobite v vrtcu. Sprejem v 

vrtec se opravi praviloma do konca marca za naslednje šolsko leto. V primeru prostih mest se lahko 

otroci sprejemajo preko celega leta.  

Otroci pričnejo obiskovati vrtec z dnem, določenim v pogodbi, ki jo podpišeta vrtec in starši.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Viri in dokumenti:  

- Kurikulum za vrtce, Ministrstvo vzgojo in izobraževanje, Zavod RS za šolstvo, 2025  

- Otrok v vrtcu, priročnik h Kurikulu, Založba obzorja, 2001  

- Bela knjiga o vzgoji in izobraževanju v RS, Ministrstvo za šolstvo in šport  

- Kodeks etičnega ravnanja v vrtcu, 1996  

- Zakoni, predpisi, pravilniki, odredbe za področje vzgoje in izobraževanja 


